
 

40 

16. Інформація про отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості 

16.1. Відомості щодо суб’єкта господарювання 

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: 
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СОКАР ПЕТРОЛЕУМ», 
ТОВ «СОКАР ПЕТРОЛЕУМ» 

 

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 38305367 
 

Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса елект-
ронної пошти:  

18001, Черкаська обл., м. Черкаси, вул. Надпільна, буд. 226/1 
+38 (096) 611-64-28; v.naumenko@socar.ua 
 

Місцезнаходження об’єкта: Одеська обл., Березівський р-н, Петровірівська сільська рада, 
автодорога Київ-Одеса, 371 км + 200 м 

 

16.2 Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено 
допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про 
оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля 

Майданчик АЗК існуючий, технологічне устаткування введено в експлуатацію в 2012 році, 
дозвільні документи було отримано відповідно до чинного законодавства України. В складі робо-
чого проекту було виконано оцінку впливу на навколишнє середовище та отримано позитивний ви-
сновок. Діяльність діючого об’єкту оцінці впливу на довкілля не підлягає, оскільки відповідно до 
Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» його дія не поширюється на суб’єктів господарю-
вання, технологічне обладнання яких введено в експлуатацію до набрання чинності цього Закону та 
відповідно до критеріїв визначення розширень і змін діяльності та об’єктів, які не підлягають оцінці 
впливу на довкілля, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 13.03.2017 №1010. 
АЗК введений в експлуатацію та функціонує до вступу в дію постанови КМУ №1010. 

 
16.3. Перелік та загальний опис виробництв, технологічних процесів, технологічного 

устаткування об’єкта 

Автозаправний комплекс (АЗК) № 01/6 ТОВ «СОКАР ПЕТРОЛЕУМ» здійснює приймання, 
зберігання та заправку автомобільного транспорту споживачів бензином марок А-95, А-95 Nano,  
дизельним паливом марок ДП Nano, ДП Еxtro та скрапленим вуглеводневим газом (ЗВГ, суміш про-
пан-бутан). 

На майданчику АЗК розташовані: 
- одноповерховий павільйон з операторською, адміністративно-побутовими і службовими 

приміщеннями, пунктом сервісного обслуговування водіїв та кафетерієм, літній відкритий майдан-
чик для відпочинку; 

- підземний резервуарний парк, який включає в себе 4 підземні резервуари для зберігання бе-
нзину, дизельного палива та збору аварійних проливів нафтопродуктів, один окремий резервуар для 
розчину сечовини AdBlue (водний розчин сечовини, який використовується в системах селектив-
ного каталітичного відновлення, які встановлюються на сучасних дизельних двигунах для відповід-
ності екологічним нормам по викидах шкідливих речовин); 

- вузол зливу палива; 
- навіс з металевих конструкцій, під яким розташовані 5 паливороздавальних колонок (ПРК) 

для заправки автомобілів усіма видами бензину та дизельного палива; 
- навіс з металевих конструкцій, під яким розташовані 2 швидкісні паливороздавальні колонки 

для заправки вантажних автомобілів дизельним паливом; 
- автогазозаправний пункт (АГЗП), до якого входять: 2 наземні резервуари для зберігання зрід-

женого вуглеводневого газу (ЗВГ), паливоприймальний вузол, колонка для заправки автомобілів, 
технологічне обладнання та трубопроводи; 

- сервісна колонка з компресором для накачування шин та пилососом; 
- майданчик з встановленим дизель-генератором для резервного електропостачання; 
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- майданчик пожежного інвентаря; 
- контейнерний майданчик для збору відходів; 
- господарське приміщення; 
- локальні очисні споруди; 
- комплектна трансформаторна підстанція (КТП); 
- підземні пожежні резервуари; 
- відкрита стоянка автотранспорту. 
Потужність АЗК – 1000 заправок на добу бензином та дизельним паливом і 100 заправок на 

добу зрідженим вуглеводневим газом (ЗВГ). 
Згідно класифікації АЗК №01/6 ТОВ «СОКАР ПЕТРОЛЕУМ» з сумарною місткістю резерву-

арів для палива 150 м3 та технологічним рішенням належить до типу А, категорії ІІІ – велика. 
Підземний резервуарний парк нафтопродуктів включає в себе: 
- резервуар ємністю 50 м3 для зберігання бензину марки А-95; 
- резервуар ємністю 50 м3 для зберігання дизельного палива марки ДП Nano; 
- двосекційний резервуар загальною ємністю 50 м3 для зберігання бензину марки А-95 Nano 

(об’єм секції 25 м3) та дизельного палива марки ДП Еxtrо (об’єм секції 25 м3); 
- резервуар ємністю 20 м3 для збору аварійних проливів нафтопродуктів. 
Резервуари обладнані системою повернення парів нафтопродуктів при заповненні, дихальною 

арматурою з клапанною системою, технічними пристроями для запобігання переповнення при на-
ливі палива. Люки горловин резервуарів оснащені усіма необхідними технологічними пристроями: 
зливним, нагнітальним, дихальним та замірним. Зливні лінії обладнані вогнезапобіжниками та фі-
льтрами. 

Для забезпечення підтримання допустимого тиску резервуари та кожна окрема секція облад-
нані дихальними клапанами типу СМДК-25, змонтованими на дихальних трубах, виведених на ви-
соту 3,0 м від рівня землі.  

Бензин та дизельне паливо постачається на АЗК спеціалізованими автоцистернами. Злив па-
лива з автоцистерн в резервуари здійснюється за допомогою насосного устаткування автоцистерн 
через гнучкий шланг та герметичні зливні швидкороз’ємні муфти, обладнані спеціальними фільт-
рами, які запобігають попаданню механічних домішок в резервуари.  

При наповненні резервуарів паливом з автоцистерн, а також при розширенні парів нафтопро-
дуктів внаслідок підвищення температури всередині резервуарів і нагрівання рідини, що обумов-
лено сезонними коливаннями температури атмосферного повітря, в резервуарах виникають над-
лишкові тиски, що перевищують поріг спрацювання дихальних клапанів, і через клапани викида-
ється пароповітряна суміш нафтопродуктів (так звані «великі» та «малі дихання» відповідно) (орга-
нізовані джерела викидів №№ 1-4). 

Аварійний резервуар для збору пролитих нафтопродуктів завжди порожній, викиди забруд-
нюючих речовин відсутні. 

На АЗС передбачено заправлення автомобілів розчином сечовини AdBlue. Розчин сечовини 
AdBlue – прозора нешкідлива рідина, яка являє собою розчин синтетичної сечовини високої хіміч-
ної чистоти (32,5%) в дистильованій воді (67,5%) і застосовується в якості додаткової робочої рі-
дини в дизельних двигунах, із застосуванням технології SCR (селективної каталітичної нейтраліза-
ції) з метою досягнення екологічних нормативів Євро-4 і Євро-5 по викиду шкідливих речовин. 

Технологія SCR заснована на упорскуванні строго дозованої кількості реагенту AdBlue в потік 
відпрацьованих газів в присутності каталізатора, в результаті чого відбувається хімічна реакція пе-
ретворення шкідливих оксидів азоту (NOx) в нешкідливі речовини – азот  і воду. Продукт класифі-
кований як безпечний згідно з Директивою ЄС 67/548/ЕЕС. 

Зберігання відбувається в резервуарі з поліетилену, для важких умов роботи. Подача здійсню-
ється спеціальним нержавіючим всмоктувальним насосом, який знаходиться в швидкісних паливо-
роздавальних колонках для дизельного палива. Розчин AdBlue – водний, викиди забруднюючих ре-
човин відсутні. 

На АЗС установлено наступне паливороздавальне обладнання: 
- 5 двосторонніх колонок Quantium Q510 для заправки автомобілів всіма видами бензину та 

дизпалива. Кожна така колонка обладнана 8 заправними пістолетами (по 4 з кожного боку) продук-
тивністю 40 л/хв. кожний; 
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- 2 швидкісні колонки Quantium Q510 для заправки вантажних автомобілів дизельним паливом 
двох марок. Кожна з них має 2 високопродуктивні пістолети (по одному з кожного боку) продукти-
вністю 80 л/хв. кожний. 

Колонки встановлені з урахуванням можливості під’їзду автотранспорту до кожної колонки з 
двох боків і одночасної заправки двох автомобілів. Таким чином, можлива заправка від 7-ми коло-
нок одночасно 14-ти автомобілів. 

При заправленні автотранспорту з горловин баків витісняється пароповітряна суміш нафто-
продуктів. Кількість джерел викидів відповідає числу місць заправки автомобілів бензином та диз. 
паливом (заправних острівців) – 14 од. (неорганізовані джерела викидів №№ 5-18). Координати дже-
рел викидів умовно відповідають місцям зупинки автомобілів напроти паливороздавальних колонок 
з двох боків. 

АГЗП представлений двома наземними сталевими резервуарами для зберігання ЗВГ об’ємом 
5 м3 (корисний об’єм 4,9 м3) кожний, паливоприймальним вузлом для перекачування ЗВГ з автоци-
стерн в резервуар, паливороздавальною колонкою, технологічними трубопроводами, запірною, ре-
гулюючою і запобіжною арматурою, приладами контролю і автоматики. 

Зріджений вуглеводневий газ – очищений і підготовлений для використання в якості палива 
для автомобільного транспорту нафтовий газ, що відповідає вимогам ДСТУ 4047-2001 та ДСТУ EN 
589:2017 і являє собою суміш газів пропан і бутан, переведену під впливом високого тиску в рідин-
ний стан для полегшення зберігання та перевезення. Пропан-бутанова суміш не має запаху, тому з 
метою надання їй запаху для сприймання її присутності у повітрі органами відчуття людини до су-
міші додається газ-одорант – суміш природних меркаптанів. Норма одоризації – 30 г на тонну зрід-
женого газу (0,003% мас.). 

Таким чином, при втратах ЗВГ під час проведення технологічних операцій на АГЗП в атмос-
феру потрапляють забруднюючі речовини – пропан, бутан та одорант СПМ (суміш природних мер-
каптанів). 

ЗВГ зберігається в резервуарах під тиском 1,6 МПа. Кожний резервуар обладнаний запобіж-
ним клапаном з газовідвідною трубою для запобігання перевищення тиску вище допустимого рівня. 
При зберіганні ЗВГ через запобіжні клапани відбувається викид газової суміші в атмосферне пові-
тря (природні втрати) (організовані джерела викидів №№ 19,21). 

Для скиду газової суміші в зв’язку з проведенням ремонтів технологічного обладнання, опос-
відчення або інших робіт кожний резервуар обладнаний штуцерами рідкої та парової фаз, з’єдна-
ними зі скидними трубопроводами, які виведені в свічі, по одній для кожного резервуару. Таким 
чином, при опорожненні кожного резервуару та пов’язаних з ним трубопроводів і арматури відбу-
вається викид в атмосферу газової суміші через продувну свічу скидного трубопроводу кожного 
резервуару (організовані джерела викидів №№ 20,22). 

Заправлення автомобілів ЗВГ здійснюється дворукавною паливороздавальною колонкою 
марки BMP 512 LPG-U продуктивністю 50 л/хв. Заправка паливних балонів автомобілів здійсню-
ється через заправний пристрій колонки, струбцина якого приєднується до заправного штуцера па-
ливного балона автомобіля. Під час заправки через нещільності фланцевих з’єднань відбувається 
викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря (неорганізоване джерело викидів № 23). 

Заправна колонка оснащена швидкісним клапаном, що забезпечує запобігання виходу газу в 
атмосферне повітря при порушенні герметичності заправних пристроїв.  

ЗВГ постачається на АГЗП спеціалізованими автоцистернами. З автоцистерни ЗВГ перекачу-
ється в резервуари по трубопроводу діаметром 38 мм. Парова фаза резервуару і автоцистерни з’єд-
нується гнучким рукавом, завдяки цьому парова фаза ЗВГ, що витісняється з резервуару, надходить 
в автоцистерну і не потрапляє в атмосферне повітря, а потрапляють тільки ті залишки газу, що за-
лишаються в зливному рукаві після від’єднання його від штуцера заправної арматури по закінченню 
процесу перекачування (неорганізоване джерело викидів № 24). 

Зливна колонка та технологічні трубопроводи автоцистерн, що доставляють ЗВГ на АГЗП, 
оснащені швидкісними клапанами, що забезпечують запобігання виходу газу в атмосферне повітря 
при порушенні герметичності заправних пристроїв. 

В приміщенні кухні кафетерію здійснюється приготування страв з м’яса та напівфабрикатів. 
Для приготування їжі використовується наступне обладнання: гриль Inoksan PDE 303E (2 шт.), фри-
тюрниця BLUE LINE 6X6, поверхня жарова Bartscher A370039. Над вищеперерахованим обладнан-
ням встановлені витяжні зонти, змонтовані в єдину систему витяжної  вентиляції, через трубу якої 
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під час смаження відбувається викид водяної пари та жирових випарів, які містять забруднюючу 
речовину акролеїн (організоване джерело викидів № 25). Приготування гарячих бутербродів та ро-
зігрівання страв здійснюється в електрогрилі та мікрохвильовій печі, забруднюючі речовини при 
цьому не виділяються. Для охолодження напоїв, зберігання продуктів харчування та напівфабрика-
тів встановлені холодильні шафи. Холодильні агрегати герметичні, виділення парів холодоагентів 
в атмосферне повітря відсутнє. 

Для забезпечення резервного електроживлення в разі виникнення аварійних ситуацій на окре-
мому майданчику АЗК встановлено дизель-генератор FG Wilson P110-2 потужністю 80 кВт. Викиди 
відпрацьованих газів під час роботи двигуна внутрішнього згоряння дизель-генератору відбува-
ються через вихлопну трубу (організоване джерело викидів № 26). 

Для очищення господарсько-побутових стоків на АЗК встановлені локальні очисні споруди –
установка «Biotal-6». Установка призначена для очищення господарсько-побутових стічних вод жи-
тлових та громадських будівель, а також промислових стічних вод невеликих виробництв, які очи-
щуються біологічно, автозаправних станцій (комплексно господарсько-побутових, дощових і стіч-
них вод). Викиди від очисних споруд неорганізовано потрапляють в атмосферне повітря (неоргані-
зоване джерело викидів №27). 

Опалення приміщень операторської, пункту обслуговування водіїв та кафетерію здійснюється 
від електричних обігрівачів. Викиди забруднюючих речовин відсутні. 

Виробнича потужність визначається річним обсягом палива, що надходить на підприємство 
для реалізації і становить: 

- бензин А-95 – 1200 м3/рік; 
- бензин А-95 Nano – 1000 м3/рік; 
- дизельне паливо ДП Nano – 1500 м3/рік; 
- дизельне паливо ДП Еxtro – 1000 м3/рік; 
- ЗВГ – 750 м3/рік. 
На балансі підприємства автотранспорт відсутній. 
Режим роботи АЗК цілодобовий, цілорічний. 
 
16.4. Відомості щодо виду та обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

стаціонарними джерелами 

Відомості щодо виду та обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціо-
нарними джерелами наведені в таблиці 16.4.1 (таблиця 6.1 згідно «Інструкції…»). 

Характеристика установок очистки газів наведена в таблиці 16.4.2 (таблиця 6.4 згідно «Інстру-
кції…»). 

Дані щодо потенційних обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціо-
нарними джерелами від об’єкта наведені в таблиці 16.4.3 (таблиця 6.7 згідно «Інструкції…»). 

Дані щодо потенційних обсягів викидів забруднюючих речовин від виробничих і технологіч-
них процесів, технологічного устаткування (установок) наведені в таблиці 16.4.4 (таблиця 6.8 згідно 
«Інструкції…»). 

 
Таблиця 16.4.1 (табл.6.1) – Відомості щодо виду та обсягів викидів забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря стаціонарними джерелами 

Поряд
ковий 
номер 

Забруднююча речовина 
Фактич-

ний обсяг 
викидів, 

т/рік 

Потенцій-
ний обсяг 
викидів, 

т/рік 

Порогові зна-
чення потенцій-
них викидів для 
взяття на дер-
жавний облік, 

т/рік 

код найменування 

 

1 2 3 4 5 6 
Перелік забруднюючих речовин, присутні у викидах об'єкта 

1 03000 Речовини у вигляді суспендованих твердих ча-
стинок (мікрочастинки та волокна) 

0,001489 0,001489 3,0 

2 04001 Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту 
[NO+NO2]) 

0,563413 0,563413 1,0 
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1 2 3 4 5 6 
3 04002 Азоту (1) оксид [N2О] 0,001587 0,001587 0,1 
4 04003 Аміак 0,000022 0,000022 1,5 
5 05001 Сірки діоксид 0,059568 0,059568 1,5 
6 05002 Сірководень 0,000002 0,000002 0,03 
7 06000 Оксид вуглецю 0,025314 0,025314 1,5 
8 07000 Вуглецю діоксид 46,868251 46,868251 500 
9 11000 Неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС), 

у т.ч.: 
- бензин (нафтовий, малосірчистий – у перера-
хунку на вуглець); 
- вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-
26511 та ін.) у перерахунку на сумарний орга-
нічний вуглець); 
- пропан; 
- бутан; 
- одорант СПМ (суміш природних меркаптанів) 

1,135011 
 

0,320019 
 

0,111811 
 
 

0,281263 
0,421896 
0,000022 

1,135011 
 

0,320019 
 

0,111811 
 
 

0,281263 
0,421896 
0,000022 

1,5 

10 11004 Акролеїн 0,000745 0,000745 0,004 
11 12000 Метан 0,003177 0,003177 10,0 

Усього для об’єкта 48,658579 48,658579 - 
Перелік найбільш поширених забруднюючих речовин 

1 03000 Речовини у вигляді суспендованих твердих ча-
стинок (мікрочастинки та волокна) 

0,001489 0,001489 3,0 

2 04001 Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту 
[NO+NO2]) 

0,563413 0,563413 1,0 

3 05001 Сірки діоксид 0,059568 0,059568 1,5 
4 06000 Оксид вуглецю 0,025314 0,025314 1,5 

Усього 0,649784 0,649784 - 
Перелік небезпечних забруднюючих речовин 

1 11000 Неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС), 
у т.ч.: 
- бензин (нафтовий, малосірчистий – у перера-
хунку на вуглець); 
- вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-
26511 та ін.) у перерахунку на сумарний орга-
нічний вуглець); 
- пропан; 
- бутан; 
- одорант СПМ (суміш природних меркаптанів) 

1,135011 
 

0,320019 
 

0,111811 
 
 

0,281263 
0,421896 
0,000022 

1,135011 
 

0,320019 
 

0,111811 
 
 

0,281263 
0,421896 
0,000022 

1,5 

2 11004 Акролеїн 0,000745 0,000745 0,004 
Усього 1,135756 1,135756 - 

Перелік інших забруднюючих речовин, які викидаються в атмосферне повітря  
стаціонарними джерелами об’єкта / промислового майданчика 

1 04003 Аміак 0,000022 0,000022 1,5 
2 05002 Сірководень 0,000002 0,000002 0,03 
3 12000 Метан 0,003177 0,003177 10,0 

Усього 0,003201 0,003201 - 
Перелік забруднюючих речовин, для яких не встановлені гігієнічні регламенти допустимого  

вмісту хімічних і біологічних речовин в атмосферному повітрі населених місць 
1 04002 Азоту (1) оксид [N2О] 0,001587 0,001587 0,1 
2 07000 Вуглецю діоксид 46,868251 46,868251 500 

Усього 46,869838 46,869838 - 
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Таблиця 16.4.2 (табл.6.4) – Характеристика установок очистки газів 

Номер 
джерела 
викиду 

Найменування 
ГОУ 

Забруднюючі речовини, за якими 
проводиться газоочистка 

Ступень 
очищення 

Назва та тип 
установки 

очистки газу 

На вході в ГОУ На виході з ГОУ 
Ступінь 

очищення 
газу, 

% 
CAS N/ 

CAS 
код найменування 

об’ємна 
витрата 

газопилового 
потоку, 

м3/с 

масова 
концентрація, 

мг/ м3 

масова 
витрата, г/с 

об’ємна 
витрата 

газопилового 
потоку, 

м3/с 

масова 
концентрація, 

мг/ м3 

масова 
витрата, г/с 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

Газоочисні установки на об’єкті відсутні 
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Дані щодо потенційних обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря стаціонарними джерелами від об’єкта 

 
Таблиця 16.4.3 (табл.6.7) – Дані щодо потенційних обсягів викидів забруднюючих речовин в атмо-
сферне повітря стаціонарними джерелами від об’єкта 

Забруднююча речовина Потенційний викид 
забруднюючої 

речовини, тонн, з 
трьома десятковими 

знаками 
код найменування  

1 2 3 
00000 Усього для об’єкта / промислового майданчика 48,659 
03000 Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 

(мікрочастинки та волокна) 
0,001 

04001 Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2]) 0,564 

04002 Азоту (1) оксид [N2О] 0,002 

04003 Аміак 0,000 

05001 Сірки діоксид 0,060 

05002 Сірководень (H2S) 0,000 

06000 Оксид вуглецю 0,025 

07000 Вуглецю діоксид 46,868 

11000 Неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС), у т.ч.: 
- бензин (нафтовий, малосірчистий – у перерахунку на вуг-
лець); 
- вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26511 та ін.) у 
перерахунку на сумарний органічний вуглець); 
- пропан; 
- бутан; 
- одорант СПМ (суміш природних меркаптанів) 

1,135 
 

0,320 
 

0,112 
0,281 
0,422 
0,000 

11004 Акролеїн 0,001 
12000 Метан 0,003 

 
Код і найменування забруднюючих речовин наведені згідно додатку 1 до Інструкції про поря-

док та критерії взяття на державний облік об’єктів, які справляють або можуть справити шкідливий 
вплив на здоров’я людей і стан атмосферного повітря, видів та обсягів забруднюючих речовин, що 
викидаються в атмосферне повітря, затвердженої наказом Міністерства екології та природних ресу-
рсів України від 10 травня 2002 року № 177, зареєстрованої у Міністерстві юстиції України 22 тра-
вня 2002 року за № 445/6733. 
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Дані щодо потенційних обсягів викидів забруднюючих від виробничих і 
технологічних процесів, технологічного устаткування (установок) 

 
Таблиця 16.4.4 (табл.6.8) 

Найменування виробничого та технологічного процесу, технологічного устаткування (установки) 

Розподіл нафтопродуктів. 050503 Автозаправні станції 
(включаючи заправку машин паливом) 

 
код 

 
1.B.2.a.v 

 

Забруднююча речовина Потенційний викид 
забруднюючої речовини, 

тонн, з трьома 
десятковими знаками 

код найменування  

1 2 3 
00000 Усього за виробничим та технологічним процесом, 

технологічним устаткуванням (установкою) 
1,103 

11000 Неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС), у т.ч.: 
- бензин (нафтовий, малосірчистий – у перерахунку на вуг-
лець); 
- вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26511 та ін.) у 
перерахунку на сумарний органічний вуглець); 
- пропан; 
- бутан; 
- одорант СПМ (суміш природних меркаптанів) 

1,103 
 

0,320 
 

0,080 
0,281 
0,422 
0,000 

 
 
Таблиця 16.4.5 (табл.6.8) 

Найменування виробничого та технологічного процесу, технологічного устаткування (установки) 

Мале спалювання. 020103 Комерційний сектор. 
Установки для спалювання < 50 МВт 

 
код 

 
1.A.4.a.i 

 

Забруднююча речовина Потенційний викид 
забруднюючої речовини, 

тонн, з трьома 
десятковими знаками 

код найменування  

1 2 3 
00000 Усього за виробничим та технологічним процесом, 

технологічним устаткуванням (установкою) 
47,554 

03000 Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 
(мікрочастинки та волокна) 

0,001 

04001 Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2]) 0,564 

04002 Азоту (1) оксид [N2О] 0,002 

05001 Сірки діоксид 0,060 

06000 Оксид вуглецю 0,025 

07000 Вуглецю діоксид 46,868 

11000 Неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС), у т.ч.: 
- вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26511 та ін.) у 
перерахунку на сумарний органічний вуглець) 

0,032 

12000 Метан 0,002 
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Таблиця 16.4.6 (табл.6.8) 

Найменування виробничого та технологічного процесу, технологічного устаткування (установки) 

Харчова промисловість та виробництво напоїв. 040627 М'ясо, 
риба та ін. смаження / копчення 

 
код 

 
2.Н.2 

 

Забруднююча речовина Потенційний викид 
забруднюючої речовини, 

тонн, з трьома 
десятковими знаками 

код найменування  

1 2 3 
00000 Усього за виробничим та технологічним процесом, 

технологічним устаткуванням (установкою) 
0,001 

11004 Акролеїн 0,001 
 
 
Таблиця 16.4.7 (табл.6.8) 

Найменування виробничого та технологічного процесу, технологічного устаткування (установки) 

Очищення промислових стічних вод. 091002 Переробка стічних 
вод в житлових / комерційних секторах 

 
код 

 
5.D.2 

 

Забруднююча речовина Потенційний викид 
забруднюючої речовини, 

тонн, з трьома 
десятковими знаками 

код найменування  

1 2 3 
00000 Усього за виробничим та технологічним процесом, 

технологічним устаткуванням (установкою) 
0,001 

04001 Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2]) 0,000 

04003 Аміак 0,000 

05002 Сірководень (H2S) 0,000 

06000 Оксид вуглецю 0,000 

12000 Метан 0,001 
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16.5. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва 

Виробництва та технологічне устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі дос-
тупні технології та методи керування, на об’єкті відсутні, об’єкт відноситься до третьої групи 
об’єктів, для яких розробляються «Документи...». Заходи щодо впровадження найкращих існуючих 
технологій виробництва не передбачаються. 

 
16.6. Перелік заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин 

1) Заходи щодо досягнення встановлених нормативів гранично допустимих викидів 
для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин 

Заходи не передбачаються у зв’язку з тим, що на об’єкті відсутні стаціонарні джерела викидів 
зі встановленими нормативами гранично допустимих викидів відповідно до законодавства. 

 

2) Заходи щодо запобігання перевищенню встановлених нормативів гранично 
допустимих викидів у процесі виробництва 

Заходи щодо запобігання перевищенню встановлених нормативів гранично допустимих вики-
дів у процесі виробництва не передбачаються. 

 

3) Заходи щодо обмеження обсягів залпових викидів забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря 

Джерела залпових викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря на об’єкті відсутні. 
Заходи не передбачаються. 

 

4) Заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності в 
задовільний стан 

Заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речо-
вин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан не передбачаються 
оскільки не передбачається припинення діяльності. 

 

5) Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин 
Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин на об’єкті не передбачаються. 
 

6) Заходи щодо охорони атмосферного повітря на випадок виникнення 
надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, ліквідації наслідків 
забруднення атмосферного повітря 

Об’єкт не внесений до об’єктів підвищеної небезпеки. Заходи щодо охорони атмосферного 
повітря у разі виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, ліквідації 
наслідків забруднення атмосферного повітря не розробляються. 

 

7) Заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних 
умовах 

Заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах на 
об’єкті не передбачаються. 

 

 8) Інші заходи, направлені на скорочення викидів забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря, в залежності від виробництв, технологічного устаткування 

Інших заходів, направлених на скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне по-
вітря, на об’єкті не передбачається. 
 

16.7. Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів 

Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин для об’єкта не передбачаються. 
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16.8. Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря стаціонарними джерелами законодавству 

 
16.8.1. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин, які віднесені 

до основних джерел викидів 

Таблиця 16.8.1 (табл. 9.1 згідно «Інструкції…») 

Найменування за-
бруднюючих речо-

вин 

Гранично допусти-
мий викид відпо-

відно до законодав-
ства, мг/м3 

Затверджений гранично 
допустимий викид 

Строк досягнення 
мг/м3 г/с 

1 2 3 4 5 
На підприємстві відсутні джерела, віднесені до основних 

 
16.8.2. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин, які віднесені 

до інших джерел викидів 

Номер джерела викидів: № 1 – дихальний клапан 
 

Таблиця 16.8.2.1 (табл. 9.2 згідно «Інструкції…») 

Найменування забруд-
нюючої речовини 

Гранично допусти-
мий викид відпо-

відно до законодав-
ства, мг/м3 

Затверджений грани-
чно допустимий ви-

кид, мг/м3 

Строк досягнення за-
твердженого значення 

1 2 3 4 
 

Для речовин неметанові леткі органічні сполуки, в тому числі бензин (нафтовий, малосірчис-
тий – у перерахунку на вуглець) норматив гранично допустимого викиду не встановлюється. 

 
Номер джерела викидів: № 2 – дихальний клапан 

 

Таблиця 16.8.2.2 (табл. 9.2 згідно «Інструкції…») 

Найменування забруд-
нюючої речовини 

Гранично допусти-
мий викид відпо-

відно до законодав-
ства, мг/м3 

Затверджений грани-
чно допустимий ви-

кид, мг/м3 

Строк досягнення за-
твердженого значення 

1 2 3 4 
 

Для речовин неметанові леткі органічні сполуки, в тому числі вуглеводні насичені С12-С19 (ро-
зчинник РПК-26511 та ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець норматив гранично до-
пустимого викиду не встановлюється. 

 
Номер джерела викидів: № 3 – дихальний клапан 

 

Таблиця 16.8.2.3 (табл. 9.2 згідно «Інструкції…») 

Найменування забруд-
нюючої речовини 

Гранично допусти-
мий викид відпо-

відно до законодав-
ства, мг/м3 

Затверджений грани-
чно допустимий ви-

кид, мг/м3 

Строк досягнення за-
твердженого значення 

1 2 3 4 
 

Для речовин неметанові леткі органічні сполуки, в тому числі бензин (нафтовий, малосірчис-
тий – у перерахунку на вуглець) норматив гранично допустимого викиду не встановлюється. 
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Номер джерела викидів: № 4 – дихальний клапан 
 

Таблиця 16.8.2.4 (табл. 9.2 згідно «Інструкції…») 

Найменування забруд-
нюючої речовини 

Гранично допусти-
мий викид відпо-

відно до законодав-
ства, мг/м3 

Затверджений грани-
чно допустимий ви-

кид, мг/м3 

Строк досягнення за-
твердженого значення 

1 2 3 4 
 

Для речовин неметанові леткі органічні сполуки, в тому числі вуглеводні насичені С12-С19 (ро-
зчинник РПК-26511 та ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець норматив гранично до-
пустимого викиду не встановлюється. 

 
Номер джерела викидів: № 19 – запобіжний клапан 

 

Таблиця 16.8.2.5 (табл. 9.2 згідно «Інструкції…») 

Найменування забруд-
нюючої речовини 

Гранично допусти-
мий викид відпо-

відно до законодав-
ства, мг/м3 

Затверджений грани-
чно допустимий ви-

кид, мг/м3 

Строк досягнення за-
твердженого значення 

1 2 3 4 
 

Для речовин неметанові леткі органічні сполуки, в тому числі: пропан, бутан, одорант СПМ 
(суміш природних меркаптанів), нормативи гранично допустимих викидів не встановлюються. 

 
Номер джерела викидів: № 20 – свіча скидного трубопроводу 

 

Таблиця 16.8.2.6 (табл. 9.2 згідно «Інструкції…») 

Найменування забруд-
нюючої речовини 

Гранично допусти-
мий викид відпо-

відно до законодав-
ства, мг/м3 

Затверджений грани-
чно допустимий ви-

кид, мг/м3 

Строк досягнення за-
твердженого значення 

1 2 3 4 
 

Для речовин неметанові леткі органічні сполуки, в тому числі: пропан, бутан, одорант СПМ 
(суміш природних меркаптанів), нормативи гранично допустимих викидів не встановлюються. 

 
Номер джерела викидів: № 21 – запобіжний клапан 

 

Таблиця 16.8.2.7 (табл. 9.2 згідно «Інструкції…») 

Найменування забруд-
нюючої речовини 

Гранично допусти-
мий викид відпо-

відно до законодав-
ства, мг/м3 

Затверджений грани-
чно допустимий ви-

кид, мг/м3 

Строк досягнення за-
твердженого значення 

1 2 3 4 
 

Для речовин неметанові леткі органічні сполуки, в тому числі: пропан, бутан, одорант СПМ 
(суміш природних меркаптанів), нормативи гранично допустимих викидів не встановлюються. 

 
Номер джерела викидів: № 22 – свіча скидного трубопроводу 

 

Таблиця 16.8.2.8 (табл. 9.2 згідно «Інструкції…») 

Найменування забруд-
нюючої речовини 

Гранично допусти-
мий викид відпо-

відно до законодав-
ства, мг/м3 

Затверджений грани-
чно допустимий ви-

кид, мг/м3 

Строк досягнення за-
твердженого значення 

1 2 3 4 
Для речовин неметанові леткі органічні сполуки, в тому числі: пропан, бутан, одорант СПМ 

(суміш природних меркаптанів), нормативи гранично допустимих викидів не встановлюються. 



 

52 

Номер джерела викидів: № 25 – труба витяжної вентиляції кухні 
 

Таблиця 16.8.2.9 (табл. 9.2 згідно «Інструкції…») 

Найменування забруд-
нюючої речовини 

Гранично допусти-
мий викид відпо-

відно до законодав-
ства, мг/м3 

Затверджений грани-
чно допустимий ви-

кид, мг/м3 

Строк досягнення за-
твердженого значення 

1 2 3 4 
Акролеїн 20 20 З моменту отримання 

дозволу 
 
Номер джерела викидів: № 26 – вихлопна труба 
 

Таблиця 16.8.2.10 (табл. 9.2 згідно «Інструкції…») 

Найменування забруднюючої 
речовини 

Гранично допустимий 
викид відповідно до 
законодавства, мг/м3 

Затверджений гра-
нично допустимий 

викид, мг/м3 

Строк досяг-
нення затвердже-

ного значення 
1 2 3 4 

Речовини у вигляді суспендо-
ваних твердих частинок неди-
ференційованих за складом 

150 150 
З моменту отри-
мання дозволу 

Для речовин, на які не встановлені нормативи гранично допустимих викидів у відповідності 
до законодавства, пропонується встановити наступні величини масової витрати (г/с): 
- оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту – 0,007795; 
- діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки – 0,001987; 
- оксид вуглецю – 0,003515; 
- вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26511 та ін.) у перерахунку на сумарний органіч-

ний вуглець – 0,011019, 
з моменту отримання дозволу. 

Для забруднюючої речовини метан, що надходить в атмосферне повітря від установок спалю-
вання, викиди не регулюються. 

Для речовин азоту (1) оксид та діоксид вуглецю нормативи гранично допустимих викидів не 
встановлюються, оскільки не встановлені нормативи відповідно до законодавства. 

 

Для неорганізованих джерел викидів №№ 5-18,23,24,27 нормативи гранично допустимих ви-
кидів не встановлюються. Регулювання викидів від цих джерел здійснюється шляхом встановлення 
вимог, викладених в п.16.9. 

 
16.8.3. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів, що відводяться від окремих типів 

обладнання 

Таблиця 16.8.3 (табл. 9.3 згідно «Інструкції…») 

Джерело утво-
рення 

Забруднююча речо-
вина 

Максима-
льна ма-
сова кон-
центрація 
забрудню-
ючих речо-

вин, 
мг/м3 

Технологічний нор-
матив допустимих 
викидів відповідно 
до законодавства,  

мг/м3 

Затвердже-
ний грани-
чно допус-
тимий ви-

кид, 
мг/м3 

Строк до-
сягнення 
затвер-

дженого 
гранично 
допусти-
мого ви-

киду 

наймену-
вання, ма-

рка, вид па-
лива 

но-
мер 

код 
наймену-

вання 
поточний 
термін дії 

перспек-
тивний 
термін 
досяг-
нення 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря, що відводяться від окремих типів облад-
нання, на об’єкті відсутні 
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16.8.4. Перелік заходів щодо здійснення контролю за дотриманням встановлених 
технологічних нормативів викидів, що відводяться від окремого типу обладнання 

Таблиця 16.8.4 (табл. 9.4 згідно «Інструкції…») 

Номер 
дже-
рела 

викиду 

Джерело утворення Назва 
забру-
днюю-
чої ре-

чо-
вини 

Затверджений 
гранично допус-

тимий викид, 
мг/м3 

Періодичність 
вимірювання 

Методика 
виконання 

вимірю-
вань 

Місце від-
бору проб 

наймену-
вання, ма-

рка, вид па-
лива 

номер 

1 2 3 4 5 6 7 8 
Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря, що відводяться від окремого типу облад-
нання на об’єкті відсутні, технологічні нормативи викидів відповідно до законодавства не вста-
новлюються, заходи щодо здійснення контролю за їх дотриманням не передбачаються 

 
16.8.5. Дозволені обсяги залпових викидів 

Таблиця 16.8.5 (табл. 9.5 згідно «Інструкції…») 

Номер 
дже-
рела 

викиду 

Забруднююча речовина Максима-
льна масова 
концентра-

ція, 
мг/м3 

Потужність ви-
киду Періодич-

ність, 
раз/доба, 

місяць, рік 

Трива-
лість ви-

киду, 
хвилин, 
годин 

Річна ве-
личина за-
лпових ви-

кидів, 
т/рік 

код найменування г/с кг/год 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
Джерела залпових викидів забруднюючих речовин на об’єкті відсутні 
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16.9. Пропозиції щодо умов, які встановлюються в дозволі на викиди 

Умова 1. До викидів забруднюючих речовин (в тому числі, до технологічного процесу, 
дозволених обсягів викидів, що відводяться від окремих типів обладнання, залпових викидів, 
обладнання та споруд, очистки газопилового потоку) 

Для жодного з вказаних дозволених видів викидів в атмосферу не повинні перевищуватися 
гранично допустимі рівні викидів. Інших викидів в атмосферу, що чинять суттєвий вплив на навко-
лишнє середовище, бути не повинно. 

Викиди забруднюючих речовин не повинні призводити до перевищення гігієнічних нормати-
вів на межі найближчої житлової забудови. 

 
До технологічного процесу 
Суб’єкт господарювання повинен забезпечити, щоб всі роботи на об'єкті робились таким чи-

ном, щоб викиди в атмосферу та/або запах не призводили до суттєвих незручностей за межами об'-
єкту або до суттєвого впливу на навколишнє середовище, суворо дотримуватися правил пожежної 
та техногенної безпеки, приймати превентивні заходи щодо попередження аварійних ситуацій, що 
можуть призвести до забруднення навколишнього середовища. 

При експлуатації АГЗП суб’єкт господарювання повинен дотримуватись вимог НПАОП 0.00-
1.81-18 «Правила охорони праці під час експлуатації обладнання, що працює під тиском», НПАОП 
0.00-1.76-15 «Правила безпеки систем газопостачання». 

Технологічні процеси і обслуговування обладнання повинні здійснюватися в суворій відпо-
відності з керівництвом по експлуатації, проектною документацією, виробничими інструкціями, ін-
струкціями з техніки безпеки, протипожежної, та екологічної безпеки. 

Для зменшення втрат моторного палива під час зливно-наливних операцій на АЗС повинна 
застосовуватися газоурівнювальна система, яка з’єднується з транспортною ємністю і забезпечує 
зрівнювання тиску.  

На АЗС для наливання палива у паливні баки автомобілів (або іншу тару) необхідно застосо-
вувати паливороздавальне обладнання, яке забезпечує уловлювання, відведення та рекуперацію ви-
парів, що утворюються під час заправки. Для ПРК необхідно застосовувати коаксіальні шланги з 
системою відведення та рекуперації випарів. Арматура та з’єднання на шлангах ПРК повинні забез-
печувати повну герметичність та виключати можливість попадання викидів вуглеводнів нафти в 
атмосферне повітря. 

АЗС повинні бути оснащені системами відбору (уловлювання) викидів вуглеводнів нафти, що 
випаровуються у спеціальні автомобільні цистерни. 

 
До дозволених обсягів викидів, що відводяться від окремих типів обладнання 
Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря, що відводяться від окремих типів об-

ладнання, на які встановлені технологічні нормативи допустимих викидів відповідно до законодав-
ства, на об’єкті відсутні. 

Таблиця 16.9.1 (таблиця 9.3 згідно «Інструкції…») – Пропозиції щодо дозволених обсягів ви-
кидів, що відводяться від окремих типів обладнання 

Джерело утво-
рення 

Забруднююча речо-
вина 

Максима-
льна ма-
сова кон-
центрація 
забрудню-
ючих речо-

вин, 
мг/м3 

Технологічний нор-
матив допустимих ви-

кидів відповідно до 
законодавства,  

мг/м3 

Затвер-
джений 

гранично 
допусти-
мий ви-

кид, 
мг/м3 

Строк до-
сягнення 
затвер-

дженого 
гранично 
допусти-
мого ви-

киду 

наймену-
вання, ма-

рка, вид па-
лива 

но-
мер 

код 
наймену-

вання 
поточний 
термін дії 

перспекти-
вний тер-
мін досяг-

нення 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря, що відводяться від окремих типів об-лад-
нання, на які встановлені технологічні нормативи допустимих викидів відповідно до законодав-
ства, на об’єкті відсутні 
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До залпових викидів 
Джерела залпових викидів забруднюючих речовин на об’єкті відсутні. 

Таблиця 16.9.2 (таблиця 9.5 згідно «Інструкції…») – Дозволені обсяги залпових викидів 

Номер 
дже-
рела 

викиду 

Забруднююча речовина 
Максима-

льна масова 
концентра-

ція, 
мг/м3 

Потужність ви-
киду 

Періодич-
ність, 

раз/доба, 
місяць, рік 

Трива-
лість ви-

киду, 
хвилин, 
годин 

Річна вели-
чина залпо-
вих вики-

дів, 
т/рік 

код найменування г/с кг/год 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
Джерела залпових викидів забруднюючих речовин на об’єкті відсутні 

 
До обладнання та споруд 
Усе обладнання, що використовується на підприємстві, повинно бути сертифіковане на вико-

ристання його в Україні, підтримуватися в задовільному технічному стані для його безпечної екс-
плуатації. 

Експлуатація теплотехнічного обладнання підприємства повинна здійснюватися згідно вимог 
технологічної документації по їх застосуванню (технічні паспорти), яка надається виробником об-
ладнання, що забезпечить неможливість виникнення нештатних ситуацій. 

На АЗС обладнання для збереження моторного палива (ОЗП)  повинно включати систему ко-
нтролю рівня палива або захисту від переливання. 

Резервуарне обладнання АЗС, яке встановлюється у технологічних колодязях ОЗП, повинно 
забезпечувати герметичність для запобігання викидам летких фракцій моторного палива (крім ре-
монтних процесів, вимірювання та взяття проб). 

Зовнішня поверхня ОЗП, яке розташоване над землею, повинна фарбуватися світловідбиваль-
ною фарбою з коефіцієнтом теплового відбивання не менше 70%. 

При відсутності спеціальних герметизуючих елементів горловини паливного бака автомобіля 
герметизація роздавального пістолета з горловиною паливного бака автомобіля повинна забезпечу-
ватись спеціальною ущільнювальною шайбою з еластичного матеріалу. 

На АГЗП необхідно забезпечувати герметичність резервуару зберігання скрапленого вуглево-
дневого газу і технологічних трубопроводів для запобігання його викидів. Перевіряти герметичність 
системи шляхом омилення фланцевих з’єднань. 

Резервуарне обладнання повинно бути обладнано системою контролю за тиском зрідженого 
газу в резервуарі і в технологічних трубопроводах та за рівнем наповнення резервуару. 

Зовнішня поверхня резервуарів зберігання ЗВГ, яка розташована над землею, повинна фарбу-
ватися лакофарбовими матеріалами білого кольору з додаванням алюмінієвої пудри ПАК-3 або 
ПАК-4. 

Необхідно проводити ревізію запобіжних клапанів не рідше одного разу на шість місяців. При 
огляді перевіряти: загальний стан клапану, герметичність з`єднань, герметичність у затворі, праце-
здатність клапану. 

 
До очистки газопилового потоку 
Умова не встановлюється. 
 
Умова 2. До виробничого контролю 
Виробничий контроль повинен здійснюватися відповідно до вимог Закону України «Про охо-

рону атмосферного повітря». 
Виробничий контроль за дотриманням граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин 

на підприємстві проводиться безпосередньо на джерелах викидів. Метою контролю є перевірка до-
тримання нормативів гранично допустимих викидів та одержання інформації, необхідної для пла-
нування природоохоронних заходів і оцінка їх ефективності.  

Граничнодопустимі викиди в атмосферу в рамках Дозволу повинні тлумачитися наступним 
чином:  

Періодичний моніторинг:  
3.1 Для будь-якого параметру, вимірювання якого в силу особливостей пробовідбору/аналізу 
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за 20 хвилин неможливо, необхідно встановити придатний період пробовідбору, а отримані при та-
ких вимірах величини не повинні перевищувати гранично допустиму величину дозволених викидів;  

3.2 Результати вимірювань масової концентрації забруднюючої речовини, які характеризують 
вміст цієї забруднюючої речовини за двадцятихвилинний проміжок часу по всьому вимірному пе-
рерізу газоходу, вважаються такими, що не перевищують значення відповідного нормативу грани-
чнодопустимого викиду, якщо значення кожного результату вимірювання не перевищують зна-
чення встановленого нормативу граничнодопустимого викиду;  

3.3 Граничнодопустима інтенсивність викидів повинна розраховуватися на основі концентра-
цій як середня величина за певний період часу, помножена на величину відповідної масової витрати. 
Не один з визначених таким чином показників не повинен перевищувати граничнодопустиму вели-
чину інтенсивності викидів;  

3.4 Для всіх інших параметрів жоден із середніх показників не повинен перевищувати грани-
чнодопустиму величину дозволених викидів.  

Граничнодопустимі концентрації для викидів в атмосферу, встановлені в Дозволі, повинні до-
сягатися без розбавлення повітрям та повинні ґрунтуватися на величинах обсягу газів, приведених 
до наступних нормальних умов:  

а) Для газоподібних (крім продуктів спалювання):  
- температура: 273 К, тиск: 101,3 кПа (без виправлень на вміст кисню та вологості).  
б) У випадку газоподібних продуктів спалювання:   
- температура: 273К, тиск: 101,3 кПа, сухий газ; 3% кисню для рідкого та газоподібного па-

лива, 6% кисню для твердого палива; 
- 15% кисню для газових турбін та дизельних двигунів.  
Суб'єкт господарювання повинен забезпечувати постійний та безпечний доступ до місць від-

бору проб для контролю викидів в атмосферне повітря, а також безпечний доступ до будь-яких ін-
ших точок пробовідбору та моніторингу, відповідно вимогам уповноваженого державного органу. 

 
До переліку заходів щодо здійснення контролю за дотриманням встановлених технологі-

чних нормативів викидів, що відводяться від окремого типу обладнання 
Технологічні нормативи викидів відповідно до законодавства не встановлюються, заходи 

щодо здійснення контролю за їх дотриманням не передбачаються. 

Таблиця 16.9.3 (таблиця 9.4 згідно «Інструкції…») – Перелік заходів щодо здійснення конт-
ролю за дотриманням встановлених технологічних нормативів викидів, що відводяться від окремого 
типу обладнання 

Номер 
дже-
рела 

викиду 

Джерело утворення Назва 
забруд-
нюючої 

речо-
вини 

Затверджений 
гранично допу-
стимий викид, 

мг/м3 

Періодичність 
вимірювання 

Методика 
виконання 

вимірю-
вань 

Місце від-
бору проб 

наймену-
вання, ма-

рка, вид па-
лива 

номер 

1 2 3 4 5 6 7 8 
Технологічні нормативи викидів відповідно до законодавства не встановлюються, заходи щодо 
здійснення контролю за їх дотриманням не передбачаються 

 
Умова 3. До адміністративних дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій техноген-

ного та природного характеру 
Суб’єкт господарювання повинен надсилати повідомлення, як по телефону, так і електронною 

поштою до Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної військової адміністрації 
(далі – Департамент) та Державної екологічної інспекції Південно-Західного округу (далі – Інспек-
ція) як можливо скоріше, після того, як відбувається щось з наступного: 

а) будь-який викид, який не відповідає вимогам Дозволу; 
б) будь-яка несправність чи поломка контрольного обладнання або  обладнання для монітори-

нгу, яка може призвести до втрати  контролю за системою попередження забруднення; 
в) будь-яка аварія, що може створити загрозу забруднення повітря або може потребувати екс-

трених заходів реагування. 
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У разі виникнення надзвичайних ситуацій необхідно негайно приступити до проведення захо-
дів по ліквідації аварії. У разі виникнення пожежі терміново повідомити про це місцеві органи 
ДСНС. 

Суб’єкт господарювання повинен документально фіксувати будь-які аварії, що трапились на 
об’єкті. В повідомленні, яке надається Департаменту та Інспекції, повинна наводитися докладна ін-
формація про обставини, які призвели до аварії та про всі прийняті дії для мінімізації впливу на 
навколишнє середовище. 

Звіт про зафіксовані аварії за довільною формою повинен надаватися Департаменту, як скла-
дова частина звіту щодо виконання плану природоохоронних заходів за рік. Наведена у такому звіті 
інформація повинна готуватися у відповідності з затвердженими інструкціями. 

Суб’єкт господарювання повинен забезпечити, щоб відповідальна за природоохоронну діяль-
ність особа, призначена наказом по підприємству, була доступна на об’єкті в будь-який час, коли 
відбувається вказана діяльність. 

Суб’єкт господарювання повинен ввести в дію та підтримати в дії Систему управління охоро-
ною навколишнім природним середовищем, яка відповідає потребам даного Дозволу. В даній сис-
темі повинні враховуватися всі виробничі операції та повинні розглядатися всі практичні можливі 
варіанти для використання більш чистих технологій, більш чистих виробничих процесів та для мі-
німізації викидів. 

Суб’єкт господарювання повинен ввести в дію і підтримати в дії процедури для визначення 
необхідних сфер підготовки персоналу для всіх співробітників, робота яких може здійснити суттє-
вий вплив на забруднення атмосферного повітря. Повинна підтримуватися відповідна документація 
про підготовку персоналу. 

 
Умова 4. До неорганізованих джерел викидів 
Для неорганізованих джерел викидів нормативи гранично допустимих викидів не встановлю-

ються. Регулювання викидів від цих джерел здійснюється шляхом встановлення вимог. 
На території АЗК №01/6 ТОВ «СОКАР ПЕТРОЛЕУМ» до неорганізованих стаціонарних дже-

рел викидів відносяться: 
- місця заправки автомобілів бензином та диз. паливом – джерела №№ 5-14; 
- місця заправки автомобілів диз. паливом – джерела №№ 15-18; 
- місце заправки автомобілів ЗВГ – джерело № 23; 
- зливна струбцина – джерело № 24; 
- очисні споруди – джерело № 27. 
По всім неорганізованим джерелам викидів не повинно бути перевищено кількість та потуж-

ність використовуваного устаткування та технічних засобів. Не повинно бути перевищено кількість 
використовуваної сировини, що призводить до утворення та викидів забруднюючих речовин в ат-
мосферне повітря. 

Необхідно суворо дотримуватися правил пожежної та техногенної безпеки, приймати превен-
тивні заходи щодо попередження аварійних ситуацій, що можуть призвести до забруднення навко-
лишнього середовища. 

Не допускаються розливи палива під час заправлення автомобільної техніки та зливу палива з 
автоцистерн в резервуари. 

Викиди від неорганізованих джерел у робочій зоні та за межами проммайданчика не повинні 
перевищувати санітарні та екологічні норми, що встановлені законодавством. 
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17. Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СОКАР ПЕТРОЛЕУМ» (скоро-
чено ТОВ «СОКАР ПЕТРОЛЕУМ») повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюю-
чих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для майданчика автозаправного ком-
плексу (АЗК) № 01/6. 

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 38305367 
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електрон-

ної пошти: 18001, Черкаська обл., м. Черкаси, вул. Надпільна, буд. 226/1, тел.: +38 (096) 611-64-28; 
v.naumenko@socar.ua 

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: Одеська обл., Березівський р-н, Пет-
ровірівська сільська рада, автодорога Київ-Одеса, 371 км + 200 м. 

Мета отримання дозволу на викиди: отримання офіційного документу, який дає право екс-
плуатувати об’єкти, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші. 

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допусти-
мість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу 
на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля: 

Майданчик АЗК існуючий, технологічне устаткування введено в експлуатацію в 2012 році, 
дозвільні документи було отримано відповідно до чинного законодавства України. В складі робо-
чого проекту було виконано оцінку впливу на навколишнє середовище та отримано позитивний ви-
сновок. Діяльність діючого об’єкту оцінці впливу на довкілля не підлягає, оскільки відповідно до 
Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» його дія не поширюється на суб’єктів господарю-
вання, технологічне обладнання яких введено в експлуатацію до набрання чинності цього Закону та 
відповідно до критеріїв визначення розширень і змін діяльності та об’єктів, які не підлягають оцінці 
впливу на довкілля, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 13.03.2017 №1010. 
АЗК введений в експлуатацію та функціонує до вступу в дію постанови КМУ №1010. 

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування):  
Автозаправний комплекс (АЗК) № 01/6 ТОВ «СОКАР ПЕТРОЛЕУМ» здійснює приймання, 

зберігання та заправку автомобільного транспорту споживачів бензином марок А-95, А-95 Nano,  
дизельним паливом марок ДП Nano, ДП Еxtro та скрапленим вуглеводневим газом (ЗВГ, суміш про-
пан-бутан). 

- На АЗК встановлене наступне технологічне устаткування: підземний резервуарний парк, 
який включає в себе резервуар ємністю 50 м3 для зберігання бензину марки А-95, резервуар ємністю 
50 м3 для зберігання дизельного палива марки ДП Nano, двосекційний резервуар загальною ємністю 
50 м3 для зберігання бензину марки А-95 Nano (об’єм секції 25 м3) та дизельного палива марки 
ДП Еxtrо (об’єм секції 25 м3), резервуар ємністю 20 м3 для збору аварійних проливів нафтопродук-
тів; вузол зливу палива; 5 двосторонніх колонок Quantium Q510 для заправки автомобілів всіма ви-
дами бензину та дизпалива, кожна з яких обладнана 8 заправними пістолетами (по 4 з кожного боку) 
продуктивністю 40 л/хв. кожний; 2 швидкісні колонки Quantium Q510 для заправки вантажних ав-
томобілів дизельним паливом двох марок, кожна з них має 2 високопродуктивні пістолети (по од-
ному з кожного боку) продуктивністю 80 л/хв. кожний; АГЗП з двома наземними резервуарами для 
зберігання та видачі ЗВГ (пропан-бутанова суміш) об’ємом 5 м3 кожний, паливоприймальним вуз-
лом для перекачування ЗВГ з автоцистерн в резервуари, дворукавною паливороздавальною колон-
кою, технологічними трубопроводами, запірною, регулюючою і запобіжною арматурою, приладами 
контролю і автоматики; дизель-генератор для резервного електропостачання; локальні очисні спо-
руди господарсько-побутових стоків «Biotal-6». 

На майданчику АЗК розташовані: одноповерховий павільйон з операторською, адміністрати-
вно-побутовими і службовими приміщеннями, пунктом сервісного обслуговування водіїв та кафе-
терієм, літній відкритий майданчик для відпочинку, відкрита стоянка автотранспорту, сервісна ко-
лонка з компресором для накачування шин та пилососом, господарські будівлі та споруди. 

Опалення приміщень операторської, пункту обслуговування водіїв та кафетерію здійснюється 
від електричних обігрівачів. На балансі підприємства автотранспорт відсутній. 
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Відомості щодо видів та обсягів викидів: 
На майданчику наявні 27 джерел викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, з яких 

10 організованих, 17 неорганізованих. Джерелами утворення викидів є дихальні клапани резервуа-
рів зберігання бензину, дизельного палива, запобіжні клапани резервуарів ЗВГ, свічі скидних тру-
бопроводів ЗВГ, паливороздавальні колонки, зливна струбцина ЗВГ, обладнання кухні для приго-
тування їжі, дизель-генератор, локальні очисні споруди. Газоочисне устаткування на майданчику 
відсутнє. Джерела залпових викидів на майданчику відсутні. Валовий викид забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря складає 48,658579 т/рік, в тому числі: речовини у вигляді суспендованих тве-
рдих частинок, недиференційованих за складом – 0,001489 т/рік; азоту діоксид – 0,563413 т/рік; 
азоту (1) оксид [N2О] – 0, 001587 т/рік; аміак – 0,000022 т/рік; сірки діоксид – 0,059568 т/рік; сірко-
водень – 0,000002 т/рік; оксид вуглецю – 0,025314 т/рік; вуглецю діоксид – 46,868251 т/рік; бензин 
(нафтовий, малосірчистий, в перерахунку на вуглець) – 0,320019 т/рік; вуглеводні насичені С12-С19 
(розчинник РПК-26511 та ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець – 0,111811 т/рік; про-
пан – 0,281263 т/рік; бутан – 0,421896 т/рік; одорант СПМ (суміш природних меркаптанів) – 
0,000022 т/рік; акролеїн – 0,000745 т/рік; метан – 0,003177 т/рік. 

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та 
які потребують виконання: об’єкт за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря нале-
жить до третьої групи об’єктів і не має виробництв та технологічного устаткування, на яких повинні 
впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування, тому заходи щодо впрова-
дження не передбачаються. 

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: 
заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачаються, перевищення встано-
влених нормативів граничнодопустимих викидів відсутні. 

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: заходи не пе-
редбачаються. 

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: пропозиції щодо 
дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. Для речовин, на які не встанов-
люються нормативи граничнодопустимих викидів, встановлюються розрахункові величини масової 
витрати. 

Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян щодо дозволу на 
викиди можуть надсилатися протягом 30 календарних днів з дня публікації повідомлення про намір 
отримати дозвіл на викиди до Петровірівської Територіальної Громади за адресою 66860, Одеська 
обл., Березівський р-н, с. Петровірівка, вул. Шевченка, буд. 1, тел. 04858-26238, e-mail: 
petrovirivka@ukr.net або до Одеської обласної державної адміністрації за адресою: м. Одеса, про-
спект Шевченка, 4, тел/факс (0482) 34-29-71, тел. 718-92-47,  e-mail: genotdel@od.gov.ua, 
obr_citizen@od.gov.ua. 


